                                                  Протокол

публичных  слушаний  по рассмотрению  «Научно-исследовательской работы по подготовке проекта генерального плана и правил землепользования и застройки  муниципального образования Александровского сельского поселения
                        Монастырщинского района Смоленской области».

   06.05.2013 г.                                                                д.  Скреплево, 
                                                                                       Здание  магазина                
       Начало проведения  публичных слушаний  11ч.00м
        Участники публичных слушаний: 
          1) жители  д. Скреплево, д. Бурхово, д. Котово, д. Ново-Внуково .
        2) Депутаты Совета депутатов Александровского сельского поселения
        3) Петров Михаил Юрьевич – представитель ООО «ТрайдСмолМаркет»
        Ковалева Татьяна Григорьевна – Глава Александровского сельского поселения, председатель собрания;
        Прохоренкова Алла Владимировна -  секретарь.
В  состав счетной  комиссии были  предложены кандидатуры: Сафронова В.С, Шипневская Г.Н, Панфилова Л.С.
        Голосовали  единогласно
  В публичных слушаниях приняли участие  8 человек.

    Предмет слушаний:

    1.Обсуждение   проекта  «Научно-исследовательской работы по подготовке 
проекта    генерального плана и правил землепользования и застройки  муниципального образования Александровского сельского поселения  Монастырщинского района Смоленской области
         Публичные слушания открыла Глава муниципального образования  Александровского сельского  поселения  Монастырщинского района Смоленской области  Ковалева Т.Г.
    
По повестке дня было предоставлено слово  представителю ООО «ТрейдСмолМаркет» Петрову М.Ю.     Он рассказал о проделанных мероприятиях по выполнению научно-исследовательской работы «Разработка проекта   генерального плана и правил землепользования и застройки  муниципального образования Александровского сельского поселения  Монастырщинского района Смоленской области», продемонстрировал слайды, графические карты  и кадры аэрофотосъёмки территории Александровского сельского поселения.
      В ходе слушаний участником слушаний было разъяснено, что генеральный план поселения – документ территориального планирования, определяющий стратегию градостроительного развития поселения. Генеральный план является основным градостроительным документом, определяющим в интересах населения и государства условия формирования среды жизнедеятельности, направления и границы развития территорий поселений, городских округов, зонирование территорий, развитие инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, градостроительные требования к сохранению объектов историко-культурного наследия и особо охраняемых природных территорий, экологическому и санитарному благополучию.
      Целью разработки генерального плана Александровского сельского поселения является создание действенного инструмента управления развитием территории в соответствии с федеральным законодательством и законодательством субъекта Российской Федерации.

	
   После обсуждения выступления Петрова М.Ю. Глава муниципального образования  Александровского сельского поселения Ковалева Т.Г.. предложила одобрить проект генерального плана и правил землепользования и застройки  муниципального образования  Александровского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области.

Принято решение:
      Рекомендовать Совету депутатов Александровского сельского поселения принять решение об утверждении проекта «Генерального плана и Правил землепользования и застройки муниципального образования Александровского сельского поселения   Монастырщинского района Смоленской области».
      Голосовали:  «за» - единогласно,
                            «против» - нет,
                           «воздержались» - нет.

Возражений, предложений и замечаний в ходе публичных слушаний не поступило.

    
Председательствующий                                           Т.Г.Ковалева                                          

Секретарь                                                                  А.В.Прохоренкова


